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Национални годишни награди „Бисерче вълшебно” за най-добра детска книга

Цел: Националните годишни награди „Бисерче вълшебно” за най-добра книга за деца се присъждат от самите деца. Това е единствената награда за детска художествена литература в България, определяна от деца. 

Целта на организаторите е да насърчат четенето при децата, като им дадат възможност сами да определят своята любима книга, както и да подкрепят работата на издателите на детска литература.

Начин на провеждане: онлайн гласуване за най-добрата книга за деца за изминалата година на адрес http://biserche.com/
Сайтът на конкурса е конструиран така, че да улесни децата в използването му и отговаря на всички изисквания за он-лайн безопасност и безопасно използване.

За конкурса

1. Регламент на конкурса

Книгите, номинирани за участие в конкурса, са художествена литература на български език, която не фигурира в списъците за задължителна литература в училище, издадени са в периода 1 март 2012 г. - 1 март 2013 г. от български издателства и са в определените от конкурса възрастови групи.

Книгите за участие в конкурса се номинират от българските издатели.

Гласуването за книга на годината става само онлайн.

Право на гласуване имат децата до 14 годишна възраст.

Всеки участник може да гласува само за една книга във всички категории.

Периодът за гласуване за 2013 г. е от 20 март до 15 април. 

Възрастови групи:

- начинаещи читатели (7-10 години)

- запалени читатели (11-14 години)

Всяко от децата, участвало в гласуването, получава специална грамота за участие, която се изпраща онлайн.

2. Награди

2.1. Награда за най-добра детска книга

С годишната награда „Бисерче вълшебно” за най-добра книга във всяка от трите категории се отличава по една книга - тази, която е събрала най-много гласове.

Книгата и издателството получават почетна грамота.

2.2. Награда за гласувалите деца

Във всяка от категориите се отличават по три деца. Те се избират на базата на най-аргументирано предложение за награждаване на книгата, за която са гласували.

Всяко от наградените деца получава комплект книги, предоставени от български издателства, с автографи от автори и специален поздравителен адрес.

2.3. Връчване

Официалното връчване на наградите ще бъде на 21 април 2013 г. на традиционния Празник на детската книга край езерото Ариана. Победителите в конкурса, както и имената на наградените деца ще бъдат обявени и на сайта на конкурса. Организаторите се ангажират да изпратят наградите на всички отличени деца.


